



申晓明
现代快报泰州分公司 经营部主
网名“十年”的他，
对快报有着超过十年的感情

十年快报泰州情

临下班前,接报社通知明天要交一篇关于现代快报影响泰州的稿件,作为在报社工作十年的老同志来讲,值得回忆的地方实在太多了!

《现代快报》是2001年正式进入泰州市场零售，经过3年的努力，《现代快报》在泰州赢得了良好的声誉，只要提到快报记者，大家都直伸大拇指。

代快报》独霸泰州的早报市场，每天在各小区门口都能看到现代快报订报的“四件套”赠品。快报的发行策略成功了，她的订阅和零售达到几乎1:1的比例，成为了苏中苏北地区的发行样板市场。泰州人的传统早茶时间习惯了有一份《现代快报》相伴，如果报社出版晚了，人们会一趟又一趟地到报摊上询问快报何时能到？因为快报已然成为泰州人精神生活不可或缺的一部分。

《现代快报》上一篇篇关注民生的稿件，一次次为民请愿的报道，泰州百姓为之叫好，无论是官民，大家



姚爱华 现代快报泰州分公司 经营部主任助理
游荡在金融圈内的一个非著名非金融人

金融上的泰州

我是一个半吊子，学的市场营销，却做的金融宣传，这一行需要舌灿如莲花，可我却寡言少语，也许这就是缘分，我偏偏踏入了金融这个圈子，当然，或许还在圈子的边缘。

2009年下半年，泰州的金融业务零起步，犹记当年奋斗之初，业务不精的我只能生涩地啃着一篇篇金融文章。因为知识的空白，被人笑话过，也被人误解过。可上天

不负有心人，渐渐现代快报在泰州的金融
随着现代快报在泰州影响力的增强及

A cartoon-style illustration of a person's head and shoulders. The person has dark hair, wears glasses, and is dressed in a red and black plaid shirt.

于景涛 现代快报泰州分公司 泰州地区汽车代言人
小于帮你忙，用心做“桥梁”

当兴趣成为工作

年轻时候我就喜欢车，不管是豪车，还是家用的小车，他们的数据、技术、造型我都了然于胸，不是因为别的，而是因为真心喜欢。有人说，当兴趣成为工作时，你对其将会失去动力和激情，我当初也曾有过这样的顾虑，可庆幸的是，在快报泰州汽车界做了两年的汽车人，我激情一派未减。

历数这两年干的活，其实我只是干了一件小事——《小于帮你忙》。

一天领导把我叫过去，同我做汽车有



陈羽佳
现代快报泰州分公司
少年实践营营长

不一样的90后
不一样的孩子王

90后“营长”

经常有人打趣我，一个24岁的人怎么长了一张35岁的脸，还有一颗40岁的心，根本不是“正宗”的90后。少年老成了我这个90后“另类”的特点。州站)成立至今共组织了大小小活动7次。每次活动，我既像一个孩子一样和大家一起笑、一起哭；又像一个大哥哥，指导、协助孩子们解决各种困难。

今年三月份，“现代快报少年实践营”(泰州站)组建的时候，“外表稳重让家长放心，实际年轻能和孩子们打成一片。”吴总如此评价我，并第一个想到我，让我当上了少年营的营长。

从此，我“扯”着娃娃音、“顶”着叔叔脸，带着120多名孩子，走进万达、坡子街爱心义卖；包好粽子送给福利院的爷爷奶奶；来到高校感受浓郁的学习氛围；到消防支队“深造”，学习紧急避险……

而让我感触最深的是：一开始我认为“营长”只是我的一项工作。随着活动的深入，我越来越喜欢和孩子们在一起，甚至期待早点和孩子们相见。90后“营长”已经不仅仅是我的身份，更是我的生活。

“现代快报少年实践营”(泰

